	В монастыре Рудь  
Таинственная красота кодр скрывает на террасе ущелья "Эоловая арфа" женский монастырь "Св Троицы".
Монастырь был заложен в 1777 году на землях местных помещиков братьев Рудь. Р
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	Расположенный посреди заповедного ландшафта Рудь - Арионешть, на берегу Днестра монастырь Рудь отличается особым очарованием. Простота, доброта и истинная вера здесь чувствуются на каждом шагу. 
У ворот монастыря для посетителей вывешена инструкция: не разрешается курить, входить без благословения, женщины должны быть в юбках или платьях и в платках. Поначалу матушки были терпимыми к многочисленным посетителям, но иногда становились свидетелями поведения в храме Господа, выходящего за всякие рамки приличия. И решили напомнить посетителям у входа правила поведения в монастыре. Монашки даже пошили юбки и купили платки для тех, кто приезжает сюда, не имея соответствующей одежды. Не разрешается также прогуливаться перед монашескими кельями, на территории монастыря требуется соблюдать тишину. Иными словами, пришедших в эту святую обитель на короткое время деликатно просят подчиняться ее уставу. 

Монашки проходили мимо, не обращая на нас внимание, занятые каждая своим делом. В церкви «Святой Троицы» застилали пол дорожками. Был субботний день, когда здесь повсюду проводится уборка. Недалеко от церкви, в небольшом парке, видны были пчелиные ульи, среди которых хлопотала одна из матушек. Как объяснили нам, благодаря ее старательному ухаживанию за пчелиными ульями, монастырь круглый год обеспечен медом - очень полезным при любой болезни, а особенно при простуде. В тех же целях часто используется чай из самых разнообразных лечебных трав, собранных тут же, в ближайшем лесу.

Святой храм построен в 1777 году как монастырь для монахов во времена известного господаря Александра Гика-Водэ. Местные жители связывают появление церкви «Святой Троицы» и монастыря Рудь с расположенным неподалеку источником, вода которого, говорят, творит чудеса. Сюда отовсюду приходили люди для исцеления тела, и именно на этом месте решили построить храм для очищения духа. 

Церковь «Святой Троицы» Монастыря Рудь отличается явно выраженной изумительной молдавской архитектурой, напоминающей храмы средневековой Молдовы XVI-XVII веков. Толщина стен достигает почти одного метра. Крыльцо находится в южной стороне церкви, а башня поддерживается системой полуциркулярных совмещенных арок, называемых иногда «молдавским сводом». 

Большинство обитающих в монастыре монашек - молодые. Они не едят мяса, поскольку это строго запрещено внутренним регламентом монастыря. Зато, во время каждого обеда, в обязательном порядке выпивается небольшой стакан красного вина, которое прибавляет сил и полезно для здоровья. 

Колотушка будит обитателей монастыря в 5 утра, а отбой здесь - ближе к полуночи. Готовясь ко сну, монашки проводят вечерние часы либо читая святые писания, либо занимаясь рукоделием. А с самого раннего утра вновь прославляют Господа и терпеливо и смиренно молятся о благополучии всех людей. 
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